FUNCOES LOGARITMICAS

EXERCic10S
1.(ITA/2020/12 FASE)
Sejam xy, T3, £3, Ty, Ts € Tg nimeros reals tals que 27 = ;39 =549 =6, =T; 6" =8
o T 9, Entdao. o |||1I-|JIII:I.| X Ig T3 Xy Isisg & igual &
Al )6
B( )&
C( )10
D( )12
E( )l4.
2.(ITA/2018)
Se logsw = a e logg 7 = b, entdo
111 1 1.1 1,183
A()z+555 B()z<g+z=st Clll=z*y=3z
3 _1 1 1 1
D[]z-ﬁ'a+b"_:2 E{}ﬂ":a‘l'E-
3.(ITA/2017)

Sejam a, b, ¢, d niimeros reais positivos e diferentes de 1. Das afirmagdes:
I gUotet) — pliog.a).

() () @™ -
1L logg(be) = log, ¢

& (sdo) verdadeira(s)

A ( ) apenas 1. B ( ) apenas IL C( )apenasIell
D { ) apenas Il e IIL E ( ) todas.
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4.(ITA/2017)

Determine todos os valores reais de x que satisfazem a inequagio 431 > 3=,

5.(ITA/2016)

Seja (oy.62.85....] a sequéncia definida da seguinte forma: ap = 1000 e
= logypll + apy) para n > 2, Cmmldrrr as afirmagoes a seguir:

I A sequéncia (a,) & decrescente.
II. a6, >0 para todo n 2 1.
1. a, <1 para todo n = 3.

E (sio) verdadeira(s)

A { )apenas L Gi )apenas[«]L C{ ) apenas II e 1L
D( )L IIelll E( ) apenas IIL
6.(ITA/2015)

Considere as seguintes afirmacoes sobre niimeros reais:

L. Se a expansio decimal de x é infinita e periddica, entdo r & um nimero racional.
: TI_UN’E—l}V’F 1-2v2

III. Inve?+ (log,2)(log,9) é um nimero racional.

E (sdo) verdadeira(s):

A { ) nenhuma. B ( ) apenas II C( ) apenas e IL
D { ) apenas I e IIL E( )L IIelIL
7.(ITA/2014)
A soma Z — .ﬂ éigual a
AC); B(}*—“- () D( ) B ()
9 15 16 T * () 1.
8.(ITA/2014)
: - i _ 3 h; 6:
Determine as solugoes reais da equacio em z, (log, x)” — log (z*) — 3 e = i

WWW.SIMULADODEVESTIBULAR.COM.BR



9.(ITA/2013)

Se 05 mimeros reais a e b satisfazem, simultaneamente, as equacies

l_‘|._ 1
Vavb=> e  Inf@®+b) +In8=In5
um possive]l valor de a {
V2
A() 2 B( )L C()va D{ 2 E( )3VE
10.(|TA/2012)

Determine os valores de § € [0, 27] tais que log,,, €% = 0.

11.(ITA/2011)

- J—
Resolva a inequacio em R: 16 < ﬁjmi‘[l =+

12.(ITA/2009)

Seja S o conjunto solucio da inequacio
(x — 9) [logg4(z* — 262)| < 0.

Determine o conjunto 5.

13.(ITA/2007 )

Sejam r, y e z mimeros reais positivos tais que seus logaritmos numa dada
base & sao mumeros primos satisfazendo

logp(zy) = 49,
log,(z/z) = 44.
Entdo, log,(ryz) é igual a
A ()52 B )6l C{( )67 D ) &0 E{ )97
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14.(ITA/2007)
Sendo r, y, z e w nimeros reais, encontre o conjunto solugio do sistema
log [(-i' + 2y)(w :%:]‘l] = 0,

.2.?+-'i: ?':' B .2_r,l—i1-:—|:' — .

vVar4+y+6z—-2w—2 = .

15.(ITA/2006)

Considere as seguintes afirmacdes sobre a expressio

S =¥, Llog, (45 V2 ):

. 5 e a soma dos termos de uma progressac geo-
metrica finita

. 5 & a soma dos termos de uma progressao arit-
metica finita de razao 2/3

[l. 5 =3451

IV.S < 3434 + loggV2

Entéo, pode-se afirmar que & [sa0) verdadeira(s) apenas

aj lell B) e Il c) eV dj i el

16.(ITA/2006)

Determine para quais valores de x e | - ©/2, WZ) vale
desigualdade

=i}

log__ (dsen?x - 1) -log___ (4 - secx) = 2.

COSK COSK

17.(ITA/2004)

Seja x e B e a matriz & =

2 b1y ‘

-2 logsh

Assinale a opcao correta.

a) 7x e |, A possui inversa.

b} Apenas para x = 0, A possui inversa.

c) Sao apenas dois os valores de x para os quais A pos-
sUi inversa.

d) Nao existe valor de x para o qual A possui inversa.

e) Para x = logzh, A ndo possui inversa.
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18.(ITA/2004)

Fara b = 1 ex = 0, resolva a equacao em x:
(23)7%% — (3"%7 = 0.

19.(ITA/2002)

Sabendo que a equacao
Wepk =g p.g=0g=1, me i,
possui trés ralzes reais positivas a, b e ¢, entéo
log, [abe (6 + b2 + c2Je+bve]

& igual a

a)Em+pIogqp. b]m+2p|ogqp.
clm o+ p 'ng p. dm-p Iogq p.
e}lm—zplogqp.

20.(ITA/2002)

Seja a fungao rdada por 2

fix) = I'?C"Q35)l . jﬂgsgx—‘.f + fcrgsc‘r'“EH = Iogs.?‘fm*”.
Determine todos os valores de x gue tornam f nao-
negativa.

21.(ITA/2001)

SeaE R étal que 3y — v + a = 0 tem raiz dupla, entdo
a solucdo da equagdo 32+1 _ 3% L 5 =0 é:
al log,o b} — log,6 cl log,6

d) - log,6 el 1-log,6

22.(ITA/1999)

Seja S o conjunto de todas as solugdes reais da
equagdo log, (x + 1) = log,(x- 1) .
4
Entao:
a) S é um conjunto unitario e S C |2, +|.
b) S & um conjunto unitarioe S C |1, 2[.
¢) S possui dois elementos distintos e S C -2, 2I.

d) S possui dois elementos distintos e S C |1, +| .
e) S é o conjunto vazio.
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23.(1ITA/1999)

Sejaa€e Rcoma> 1. Se b = log, & entao o valor de

a a’ -1
log, & + log, 4a + log, + (logg al? ~ log ,
é: 2
65
a) 2b-3° b) ——b + 2
18
2b%2-3b + 1 2b% 4+ 63b + 36
B e d)
2 18
b2 +9b+7
8) —0 ——
9
24.(ITA/1998)

O valor de v & IR gue satisfaz a igualdade
log, 49 = Iogyg? - Icgzy?, &

1
Bl )—= Cl)3
[?3 ()

E()7

25.(ITA/1998)

A inequacao
Ax logelx + 3) = (x? + 3) log 4 (x + 3)

2 satisfeita para todo x & S. Entao:
A()S=]-3,-21U[-1, +
Bl}S=]-0 -3[U[-1,+ 0
Clls5=]-3-1]
D()1S=]-2 + x|
E()1S=]-o -3[U]-3, + o
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1-A

2-E

3-C

5-DISCURSIVA

5-D

6-D

7-D

8-DISCURSIVA

9-A

10-DISCURSIVA

11-DISCURSIVA

12-DISCURSIVA

13-A

14-DISCURSIVA

15-B

17-A

19-B

20-DISCURSIVA

21-D

22-B

23-DISCURSIVA

24-D

25-A

GABARITO- TESTES

=
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